              УТВЕРЖДАЮ:

Заведующий  МБДОУ детский сад № 51  «Родничок»

___________Малая Р.М.
_____________2016 год.

ГОДОВОЙ ПЛАН

МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО  ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА»- ДЕТСКИЙ САД № 51 «РОДНИЧОК»

НА 2015 - 2016  УЧЕБНЫЙ ГОД.

ОСНОВНЫЕ  ЗАДАЧИ  РАБОТЫ на 2016-2017 уч. год
	п/п
	ЗАДАЧИ
	ПУТИ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАДАЧ

	1
	Повысить уровень профессиональной компетенции педагогов в вопросах планирования образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО (с целью повышения качества образовательного процесса)
	1. Проведение педагогического совета 

2. Консультирование педагогов
3. Мастер-классы


	2
	Продолжить работу по обновлению развивающей предметно-пространственной   среды, способствующей развитию активности ребёнка в различных видах деятельности, проявлению у него любознательности, творчества, экспериментирования
	1. Будет проведен ряд консультаций. 
2. Будет собран методический и практический материал по данной проблеме
3. Будет организован смотр – конкурс   развивающих  центров в возрастных  группах.
4. Самоанализ педагогами РППС в своей группе
5. Семинар-практикум «РППС в МБДОУ в соответствии с ФГОС ДО»

6. Рекомендации по проектированию РППС 

7. Проведение педагогического совета


	3
	Внедрить в образовательный процесс ДОУ технологию проектной деятельности
	1. Анкетирование педагогов «Выявление уровня владения проектным методом»

2. Консультирование педагогов по проблеме

3. Семинар «Алгоритм разработки проекта»

4. Разработка каждым педагогом проекта

5.  Проведение педагогического совета



ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ.
	№

п/п
	Содержание педагогических советов
	Сроки


	Ответственные

	1.
	Установочный «Перспективы работы ДОУ на 2016-2017 уч.г.»
1.Анализ летней оздоровительной работы ДОУ.

2.Задачи и мероприятия работы МБДОУ на новый учебный год. Утверждение годового плана,  распорядка  дня, расписание НОД. 

3. Организация образовательного процесса в условиях реализации ФГОС ДО и создание условий для работы с детьми на новый учебный год

3. Анализ мониторинга « Оценка  качества подготовки групп к 2016-2017 учебному году».
4.Выступление по итогам  августовской  конференции педагогических  работников  Азовского  района.
	сентябрь
	заведующий
старший
воспитатель
заведующий

	2
	Система планирования образовательной деятельности в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО
1. Теоретическая часть (Современные требования к планированию образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО, выступление воспитателя  «Виды и формы планирования», алгоритм планирования и мониторинг результатов).
2. Обмен опытом педагогов по планированию.

3.Утверждение форм планирования в ДОУ, циклограмм образовательной деятельности в разных возрастных группах.
	 октябрь
	заведующий
ст. воспитатель

	3
	Инновационные подходы к созданию и совершенствованию  развивающей предметно-пространственной  среды в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО
1. Организационный момент

2. Выполнение решений предыдущего педсовета, аналитическая справка о контроле.

3. Подведение результатов самоанализа педагогами разных возрастных групп состояния РППС в группе. Результаты анкетирования родителей воспитанников.
4. Итоги тематического контроля «Состояние работы в ДОУ по наполнению РППС в соответствии с образовательными областями». Обсуждение проблем и поиск  путей их решения.


	 ноябрь

	заведующий
старший
воспитатель
музыкальный руководитель

педагог – психолог

воспитатели

	4
	Метод проектов как средство разработки и внедрения педагогических инноваций в образовательный процесс
1. Организационный момент
2. Итоги анкетирования педагогов по выявлению уровня владения проектным методом
3. Итоги тематического контроля
4. Презентация педагогами своих долгосрочных проектов
	 март

	заведующий
ст. воспитатель
педагог –психолог
воспитатели

	5.
	Итоговый: 
1. Оценка деятельности коллектива по результатам промежуточного и итогового педагогического мониторинга по всем разделам ООП ДО.
2. Выполнение годовых задач. Отчёт педагогов о выполнении образовательной программы в соответствии с требованиями  ФГОС ДО, реализации долгосрочных проектов.
3.  Итоги фронтального контроля «Готовность детей подготовительной к школе группы к школьному обучению».

4. Утверждение плана работы, режима дня, расписания  НОД  на летний  период 2017г.
	 май

	заведующий
      старший

воспитатель педагог-психолог  учитель-логопед



КОНСУЛЬТАЦИИ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ.
	№

п/п
	Название консультации для педагогов
	Сроки
	Ответственные

	1.
	Задачи воспитателя в адаптационный период (воспитатели группы раннего возраста)
	сентябрь
	старший
воспитатель ,педагог -психолог

	2.
	Особенности планирования образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО
	октябрь
	ст. воспитатель.

	3.
	«Рабочая программа – проект, характеризующий систему организации образовательной деятельности педагога»
	октябрь
	ст. воспитатель

	4.
	Формы планирования образовательного деятельности 
	октябрь
	ст. воспитатель

	5.
	 Предметно-пространственная  развивающая среда – необходимое условие для физического,  художественно-эстетического, познавательного и социального развития ребёнка
	ноябрь
	ст. воспитатель

	6.
	Проектная деятельность – средство накопления позитивного социального опыта реализации собственных замыслов
	февраль
	ст. воспитатель

	7.
	Проектная деятельность в ДОУ, виды проектов
	март
	ст. воспитатель

	8.
	Проведение педагогической диагностики в условиях ФГОС ДО

	апрель-май
	ст. воспитатель


СЕМИНАРЫ  - ПРАКТИКУМЫ.
	№

п/п
	Название и содержание семинара-практикума
	Сроки
	Ответственные

	1.
	Развивающая  предметно-пространственная   среда в МБДОУ в соответствии с ФГОС ДО
	снтябрь
	ст. воспитатель

	2.
	Алгоритм разработки проекта

	январь
	ст. воспитатель

	3.
	Современные подходы к организации образовательной деятельности ДОО в соответствии с требованиями ФГОС ДО.
	октябоь
	эаведующий

ст. воспитатель

	4.
	Технология познавательного развития детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО
	ноябрь
	заведующий

ст. воспитатель

	5.
	Обновление содержания музыкального образования в ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО
	ноябрь
	эаведующий

ст. воспитатель

музыкальный рук.

	6.
	Развитие игровой деятельности в дошкольном возрасте.
	февраль
	ст. воспитатель

воспитатели


КОЛЛЕКТИВНЫЕ ПРОСМОТРЫ. ВЗАИМНОЕ ПОСЕЩЕНИЕ ПЕДАГОГОВ.
	№

п/п
	Название и содержание мероприятия
	Сроки 
	Ответственные 


	1.
	Открытый просмотр «Готовность групп к новому учебному году». Оформление родительских уголков

	сентябрь
	ст. воспитатель заведующий


	2.
	Просмотр НОД   (ОО познавательное развитие) в соответствии с темой разработанного проекта в дошкольных группах
	ноябрь
	ст. воспитатель
воспитатели
.

	3.
	Показ  НОД (ОО познавательное развитие; речевое развитие в подг. гр для учителей начальных классов СОШ)
	март
	ст. воспитатель

воспитатели подг. гр.

	4.
	Мастер-классы
	октябрь

ноябрь

февраль
	ст. воспитатель
воспитатели групп и студий

музыкальный рук.


МЕДИКО – ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ  СОВЕЩАНИЯ.

	№

п/п
	Мероприятия
	Сроки
	Ответственные

	1.
	Анализ нервно – психического развития детей

раннего возраста МБДОУ. 
	сентябрь
ноябрь

февраль

май
	    медсестра
старший

воспитатель
воспитатели
педагог-психолог

	2.
	Консультация по выявленной проблеме
	
	педагоги


СМОТРЫ – КОНКУРСЫ.
	№

п/п
	Мероприятия
	Сроки
	Ответственные

	1.
	Смотр «Подготовка РППС групп к новому учебному году».
	сентябрь
	заведующий
ст.воспитатель
воспитатели

	2.
	 Участие в районных  , областных, всероссийских конкурсах по инициативе педагогов и по плану.
(воспитатели и воспитанники)
	в течение года
	заведующий
ст.воспитатель
воспитатели

	3.
	Смотр-конкурс «Лучший центр познавательной, исследовательской деятельности (центр экспериментирования) группы.
	ноябрь
	заведующий, 

ст. воспитатель
воспитатели

	4.
	Смотр-конкурс на лучшее оформление группы и участка д/с к новогоднему празднику
	декабрь
	заведующий, 

ст. воспитатель
воспитатели

	5.
	Смотр-конкурс «Лучший игровой центр группы».
	февраль
	заведующий, 

ст. воспитатель
воспитатели

	6.
	Муниципальный конкурс «Здоровый ребёнок»
	октябрь-май
	ст. воспитатель

воспитатели групп и студий 

специалисты

	7.
	Муниципальный конкурс «Дошкольник и природа»
	ноябрь
	ст. воспитатель

воспитатели групп и студий 

специалисты

	8.
	Муниципальный конкурс «Маленькие звёзды»
	май
	ст. воспитатель

воспитатели групп и студий

музыкальный рук. 



	9.
	Муниципальный конкурс детского творчества «Русь православная»
	февраль
	воспитатели групп и студий 




РАБОТА   С   СОЦИУМОМ.
	№
п/п
	Мероприятия 
	Сроки
	Ответственные 

	1.
	Центральный дом культуры с. Кагальник
- посещение детских спектаклей, концертов;

- участие в совместных мероприятиях.
	в течение года
по плану ЦДК
	музыкальный

руководитель
воспитатели 

	2.
	Детская школа искусств  с. Кагальник
- концерт воспитанников ДШИ.
	по плану
ДШИ
	музыкальный
руководитель

	3.
	 Музей ЦДТ с. Кагальник
- экскурсия в музей  с родителями, по плану  музея
- посещение выставок художников  и народных умельцев.
	ноябрь

в течение года
	старший
воспитатель
воспитатели

	4.
	Детская библиотека с. Кагальник

 - экскурсия в детскую библиотеку;

- экскурсия в центральную библиотеку .

	февраль

апрель

по плану
	старший
воспитатель
воспитатели

	5.
	Развлекательный центр г. Азов:
- просмотр детских кинофильмов;

- просмотр детских мультфильмов. 
	в течение
года
	воспитатели


	6.
	Театры  города Ростова- на-Дону
- просмотр  представлений;

-  концерты классической и современной музыки.
	в течение

года
	музыкальный

руководитель

	7.
	Районный Центр диагностики и консультирования «Доверие» с. Кагальник
- определение образовательного маршрута детям, имеющим особые образовательные потребности на ПМПК

- психолого-педагогическое консультирование участников образовательного процесса
.
	в течение года
	педагог-психолог
учителя-логопеды

	8.
	  Детско– юношеская спортивная школа с. Кагальник
- участие в спортивных мероприятиях;
- совместные физкультурные  праздники;

	в течение года 

по плану


	заведующий

старший воспитатель
инструктор по физ-ре

	9.
	Кагальницкая СОШ
-преемственность  образования в ДОУ и начальной школе
	март
	заведующий
ст. воспитатель

воспитатели

специалисты

	
	
	
	


ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛЯМИ.

	№

п/п
	Мероприятия 
	Сроки 
	Ответственные 

	1.
	День открытых дверей. Праздник «День знаний».
	сентябрь
	старший

воспитатель
воспитатели

музыкальный руководитель


	2.
	Общие родительские собрания:

1.  Задачи и мероприятия МБДОУ на  2016-2017 уч.г.

2. Итоги работы МБДОУ за учебный год.

   - Задачи и мероприятия на летний  оздоровительный      период.

   - Концерт с участием детей детского сада. 
	сентябрь

май
	заведующий

старший

воспитатель

педагог-психолог
медсестра
      муз.рук.

	3.
	Районная родительская конференция по теме ОО
	декабрь
	заведующий

	4.
	Дни открытых дверей


	январь
	заведующий

старший

воспитатель

воспитатели

	5.
	Групповые родительские собрания 
	сентябрь

декабрь

май
	воспитатели

     групп

	6.
	День пожилого человека.
	октябрь
	музыкальный руководитель
воспитатели

	7.
	День Матери.
	ноябрь
	музыкальный

руководитель
воспитатели

	8.
	Международный день семьи:

- семейные досуги во всех возрастных группах;

- праздничный концерт;

- спортивное развлечение.


	май
	воспитатель по физ-ре
музыкальный

руководитель
воспитатели

	9.
	Дни здоровья.
	1 раз в квартал
	воспитатели

групп
воспитатель по физ-ре

медсестра

	10.
	Анкетирование родителей.
	в течение

года
	старший

воспитатель

	11. 
	Праздники и  развлечения с участием родителей.
	в течение

года
	музыкальный

руководитель

	12.
	Консультации для родителей по выявленной проблеме
	в течение

года
	заведующий
воспитатели

специалисты

	13.
	Конкурсы с участием родителей:

- «Осенний букет» 

- «Новогодняя игрушка своими руками»  

- по плану ОО
	октябрь

декабрь
	воспитатели

групп

	14.
	Школа молодых родителей
	ноябрь
	заведующий

    медсестра
педагог-психолог


РАБОТА РОДИТЕЛЬСКОГО КОМИТЕТА.

	№

п/п
	Мероприятия 
	Сроки
	Ответственные 

	1.
	Совещания родительского комитета:

1. Распределение обязанностей между членами родительского комитета;

- утверждение плана работы на год. 

2.Итоги работы родительского комитета  за  год. 
	сентябрь

май


	заведующий

председатель

р/к

	2.
	Организация новогодних праздников.
	декабрь
	заведующий



	3.
	Организация субботников, дней труда, акций добрых дел
	в течение

года
	заведующий

председатель

родительского

комитета

	4.
	Организация конкурсов с участием родителей
	октябрь

декабрь
	заведующий

председатель

родительского

комитета

	5.
	Организация летней оздоровительной работы.
	май
	заведующий

председатель р/к


ОБЩИЕ СОБРАНИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА
	№

п/п
	Мероприятия
	Сроки 
	Ответственные 

	1.
	· Ознакомление с нормативными документами на  2016  – 2017  учебный год.

· Задачи и мероприятия на новый  учебный год.

· Правила  внутреннего  трудового  распорядка.

· Проведение инструктажей:  ОТ и ТБ, ППБ.

· План работы по подготовке МБДОУ к 
осеннее-зимнему периоду.


	сентябрь
	заведующий

	2.
	· Внедрение ФГОС ДО в образовательный процесс ДОУ
	октябрь
	заведующий

	3.
	· Итоги работы МБДОУ за учебный  год.

· Итоги производственного контроля за год.

· План работы на летний оздоровительный период.

· Проведение инструктажей: ОТ и ТБ, ППБ.
	май
	заведующий


ПЛАН РАБОТЫ МБДОУ НА УЧЕБНЫЙ  ГОД

СЕНТЯБРЬ
	№ п/п
	Вид деятельности
	Ответственные

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Инструктаж педагогов по охране жизни и здоровья детей, ОТ и ТБ
	заведующий, ответственный по ОТ

	1.2.
	Составление графика аттестации.
	ст. воспитатель

	1.3.
	Инструктаж с учебно-вспомогательным и обслуживающим персоналом «Должностные инструкции»
	 медсестра

	1.4.
	Рейд комиссии по ОТ и ТБ: осмотр игрового оборудования групп, прогулочных участков 
	заведующий, комиссия по ОТ

	1.5.
	Подготовка воспитателей к проведению педагогической диагностики
	ст.воспитатель

	1.6.
	Разработка перспективно-тематического планирования  образовательной деятельности на учебный год
	воспитатели   групп
ст. воспитатель

	1.7.
	Проведение Дня дошкольного работника
	музыкальный руководитель воспитатели

	1.8.
	Разработка и утверждение плана работы с молодыми педагогами «Школа молодого воспитателя»
	ст. воспитатель

	1.9.
	Методическая работа:

· Оформление информационного стенда для педагогов.

· Подготовка материала для сайта


	ст. воспитатель

	1.10.
	Изучение документов и методической литературы по дошкольному образованию, внедрение инновационных технологий и проектов
	заведующий, ст.воспитатель

	1.11.
	Уточнение тематики самообразования педагогов и специалистов ДОУ
	ст.воспитатель

	2. Организационно-педагогическая работа

	2.1.


	Педагогический совет №1. Установочный. Тема: «Перспективы работы  ДОУ на новый 2016-2017 уч.год»
	заведующий, ст.воспитатель



	2.2.
	Открытые просмотры:

· Готовность групп к новому учебному году.

· Оформление родительских уголков.

	заведующий, ст.воспитатель

	2.3.
	Консультации для педагогов:

· «Задачи воспитателя в адаптационный период» (воспитатели групп раннего возраста).

· Консультации по вопросам, вызывающим затруднения у воспитателей.

· «Учимся проводить педагогическую диагностику в условиях ФГОС ДО»


	старший

воспитатель

	2.4.
	Проведение педагогической диагностики (оценка индивидуального развития детей). Заполнение таблиц диагностики.
	ст. воспитатель воспитатели  групп

	2.5.
	Смотр-конкурс «Готовность групп к новому учебному году»
	ст. воспитатель воспитатели групп

	2.6.
	Мероприятия по адаптации детей к условиям ДОУ
	педагог-психолог воспитатели группы раннего возраста

	2.7.
	Помощь воспитателям по ведению листов адаптации
	ст. воспитатель

педагог-психолог


	2.8.
	Оперативный контроль:

· Санитарное состояние помещений группы к началу учебного года.

· Проведение родительских собраний

Тематический контроль:

· Готовность групп к началу учебного года
	заведующий, завхоз, 

ст. воспитатель

	2.9.
	«Школа молодого воспитателя»


	ст. воспитатель

	2.10.
	· Подведение итогов смотра-конкурса «Готовность групп к началу учебного года».

· Оформление выставки «Новинки методической литературы».

· Помощь педагогам по подготовке к аттестации
	ст. воспитатель

	3. Работа с детьми

	3.1.


	Диагностика нервно-психического развития детей 1 младшей группы.

	Педагог-психолог, 

	3.2.
	«1 сентября – День знаний»
	музыкальный

 рук-ль

 воспитатели  групп



	3.3.
	Проведение антропометрии детей всех возрастных групп
	медсестра

	3.4.
	Физкультурные досуги в разных возрастных группах
	ст. воспитатель воспитатели дошкольных групп



	3.5.
	Выставка детских рисунков «Мой любимый воспитатель»
	воспитатель по изо 

	3.6.
	Работа с детьми в цветнике и на огороде
	воспитатели

	3.7.
	Выставка поделок из природного материала «Чудесные превращения»
	воспитатели дошкольных групп

	3.8.
	Кукольный театр
	 воспитатель по театру


	3.9.
	Подготовка концерта к Дню пожилых людей


	музыкальный

 рук-ль



	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	4.1.
	Сбор сведений о семье, оформление социального паспорта семей
	воспитатели групп
 педагог-психолог

	4.2.
	Общее родительское собрание. Организационное. «Задачи работы ДОУ на новый 2016-2017 уч.год».
	заведующий,

ст. воспитатель

	4.3.
	Заключение Договора между МБДОУ и родителями воспитанников
	заведующий, воспитатели



	4.4.
	Родительские собрания в группах:

· «Возрастные особенности и задачи развития детей 4-го года жизни»;

· «Возрастные особенности и задачи развития детей пятого года жизни»;

· « Воспитание детей старшего дошкольного возраста»;

· « Ребёнок на пороге школы!»
	воспитатели

	4.5.
	Создание социального паспорта ДОУ
	ст. воспитатель педагог-психолог

	4.6.
	Заключение договора о взаимодействии с социумом. Составление планов совместной работы.


	Ст.воспитатель

	4.7.
	Адаптационные мероприятия с родителями вновь пришедших детей (консультирование, советы и рекомендации; обучение играм, способствующим облегчению адаптационного периода)
	педагог-психолог ст. воспитатель

	4.8.
	Оформление наглядной агитации для родителей (родительские уголки)
	воспитатели групп



	4.9.
	Консультирование  родителей на интересующие их темы
	ст. воспитатель

	4.10.
	День открытых дверей «День знаний»
	воспитатели

	4.11.
	Групповые родительские собрания
	воспитатели


ОКТЯБРЬ
	№

п/п
	Вид деятельности
	ответственные

	1. Работа с кадрами

	1.1
	Составление индивидуального плана самообразования педагогов
	воспитатели

	1.2.
	Оказание помощи педагогам по процедуре прохождения аттестации
	ст. воспитатель

	1.3.
	Подготовка концерта к Дню пожилого человека
	музыкальный

рук-ль

	1.4.


	Пополнение методического кабинета методической литературой в соответствии с ФГОС ДО
	

	2. Организационно-педагогическая работа

	2.1.
	Педагогический совет №2  «Система планирования образовательной деятельности в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО»

	ст. воспитатель, заведующий

	2.2.
	Консультации:

· «Особенности планирования образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО»

· «Рабочая программа – проект, характеризующий систему организации образовательной деятельности педагога»

· Формы планирования образовательного процесса

	ст. воспитатель.




	2.3.
	Оперативный контроль:

· Организация питания в группах
	заведующий, медсестра

	2.4.
	Тематический контроль:

· Выполнение требований СанПин в ДОУ в организации образовательной деятельности, укреплению и сохранению здоровья воспитанников
	заведующий, 

ст. воспитатель

	2.5.
	Предупредительный контроль:

· Наличие физкультурно-оздоровительных мероприятий в режиме дня в соответствии с возрастными особенностями

	ст. воспитатель медсестра

	2.6.
	Подведение итогов педагогической диагностики.
	Ст. воспитатель

	2.7.
	Методическая работа:

· Оформление подписки на периодическую печать
· Помощь воспитателям в собрании портфолио к аттестации
· Оформление выставки «Готовимся к педсовету»
	ст. воспитатель

	2.8.
	«Школа молодого воспитателя» по плану


	ст. воспитатель

	2.9.
	Районный семинар «Современные подходы к организации образовательной деятельности в ДОО в соответствии с ФГОС ДО».

Мастер-класс
	заведующий

ст. воспитатель

воспитатели групп и студий

специалисты

	3. Работа с детьми

	3.0.
	Концерт, посвящённый Дню пожилого человека
	музыкальный рук-ль



	3.1.
	Праздник осени
	музыкальный

 рук-ль

	3.2.
	Выставка рисунков «Осень золотая»
	воспитатели



	3.3.
	Работа с детьми в цветнике и на огороде
	воспитатели дошкольных групп

	3.4.
	Спортивные досуги
	воспитатель по физ-ре

	3.5.
	День здоровья
	воспитатели
воспитатель по физ-ре

медсестра



	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	4.1.
	Анализ анкетирования
	ст. воспитатель



	4.2.
	Консультации:

· Целевые ориентиры на этапе завершения уровня дошкольного образования.
· Кризис 3 лет. Что это такое?»
· Консультации с разной тематикой в зависимости от возраста детей и запросов родителей
	воспитатели групп

	4.3.
	Концерт «День пожилых людей»
	музыкальный  рук-ль

	4.4.
	Заседание родительского совета ДОУ
	заведующий


НОЯБРЬ
	№
п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Подготовка здания д/с  к зиме, уборка территории
	завхоз

заведующий



	1.2.
	Работа воспитателей по самообразованию
	ст. воспитатель

	1.3.
	«Школа молодого воспитателя»

Взаимопосещения НОД молодых и опытных педагогов
	ст. воспитатель

	1.4.
	Подготовка к празднику «День матери»
	музыкальный

рук-ль воспитатели

	1.5.
	Работа творческой группы: «Рабочая программа педагога»
	творческая группа

	2. Организационно-педагогическая работа

	2.1.
	Педагогический совет №3  
«Инновационные подходы к созданию и совершенствованию  развивающей предметно-пространственной  среды в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО»
	заведующий

ст. воспитатель

	2.2.
	Семинар-практикум:

· « Развивающая предметно-пространственная  среда в МБДОУ в соответствии с ФГОС ДО»
	ст. воспитатель

	2.3.
	Районный семинар «Технология познавательного развития детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО».

Мастер-класс.
	ст. воспитатель

воспитатели групп и студий

	2.4.
	Районный семинар «Обновление содержания музыкального образования в ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО».
	ст. воспитатель
музыкальный руководитель

	2.5.
	Консультации:

· « Развивающая предметно-пространственная среда – необходимое условие для физического,  художественно-эстетического, познавательного и социального развития ребёнка»
	воспитатели

	2.6.
	Смотр-конкурс «Лучший центр исследовательской деятельности  группы»

	заведующий

 ст. воспитатель

воспитатели

	2.7.
	Анализ нервно-психического развития детей раннего возраста
	педагог-психолог 

 медсестра

воспитатели

	2.8.
	Оперативный контроль:

· Подготовка воспитателя к проведению  НОД

	заведующий 

ст. воспитатель

	2.9.
	Тематический контроль:

· Планирование и организация НОД в ДОУ

	заведующий 

ст. воспитатель

	2.10.
	Предупредительный контроль:

· Анализ документации на группах.
	ст. воспитатель

	2.11.
	Методическая работа:

· Оформление сводной таблицы педагогической диагностики детей на начало года

· Составление социального паспорта группы

· Составление социального паспорта ДОУ

· Обсуждение сценариев новогодних праздников, организация работы по подготовке и проведению


	ст. воспитатель

	3. Работа  с детьми


	3.1.
	«Не страшны преграды, если мама рядом», развлечения, посвящённые Дню матери
	музыкальный

рук-ль воспитатели


	3.2.
	Вставка рисунков «Загляните в мамины глаза»
	воспитатели

	3.3.
	Развлечения по плану воспитателей 
	воспитатели



	3.4.
	Развлечения по плану муз. рук-ля
	музыкальный

рук-ль

	5. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями



	3.5.
	Консультации по запросу родителей
	воспитатели

 ст. воспитатель

	3.6.
	Совместный  праздник, посвящённый Дню матери
	музыкальный

рук-ль
воспитатели


ДЕКАБРЬ

	№

п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Инструктаж по охране жизни и здоровья детей в зимний период (лёд, сосульки)


	заведующий 

	1.2.
	Инструктаж по ТБ при проведении новогодних праздников, оказание первой медицинской помощи

	заведующий

ответственный за ТБ

	1.3.
	Уточнение сроков проведения новогодних праздников
	заведующий



	1.4.
	Приобретение ёлочных украшений
	заведующий, завхоз

	1.5.
	Работа по оформлению ДОУ к Новому году
	все сотрудники

	1.6.
	«Школа молодого воспитателя» Посещение молодыми педагогами ОД опытных педагогов
	ст. воспитатель

	1.7.
	Подготовка материала для сайта
	ст. воспитатель

	2. Организационно- педагогическая работа

	2.1.
	Смотр-конкурс на лучшее оформление группы и участка д/с к новогоднему празднику
	заведующий
ст. воспитатель

	2.2.
	Анализ заболеваемости воспитанников за первый квартал


	   медсестра

	2.3.
	Оперативный контроль:

· Соблюдение режима дня и организация образовательной деятельности группы с учётом сезона.

· Проведение родительских собраний.
	заведующий
ст. воспитатель

	2.4.
	Предупредительный контроль:

· Подготовка к праздничным мероприятиям

	заведующий 

	2.5.
	Анализ и итоги адаптационного периода
	воспитатели группы раннего возраста

 педагог-психолог

	2.6.
	Подготовка новогодних утренников
	музыкальный рук-ль

	2.7.
	«Школа молодого воспитателя» по плану
	ст. воспитатель



	3. Работа с детьми

	3.1.
	Экскурсия в детскую библиотеку
	воспитатели ст. и подг. групп

	3.2.
	Физкультурные развлечения по плану воспитателя по физ-ре
	воспитатели 

	3.3.
	Развлечения по плану музыкального руководителя
	музыкальный

рук-ль

	3.4.
	Выставка новогодней игрушки для оформления прогулочного участка
	воспитатели

	3.5.
	Акция «Наши пернатые друзья»
	воспитатели

	3.6.
	Новогодний праздник
	воспитатели групп
музыкальный рук-ль

	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями



	4.1.
	Совместное творчество по созданию атрибутов к новогодним праздникам. Участие в новогодних утренниках


	воспитатели 

	4.2.
	Участие в выставке «Новогодняя игрушка своими руками – 2017»

	воспитатели

	4.3.
	Консультации:

· Рекомендации по организации безопасного отдыха детей в праздничные каникулы.

· По запросам родителей


	воспитатели

	4.4.
	Заседание родительского комитета ДОУ по вопросу подготовки новогодних праздников. 
	Заведующий, члены родительского комитета

	4.5.
	Групповые родительские собрания


	воспитатели


ЯНВАРЬ

	№

п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Пополнение информации на сайте
	ответственный за сайт

	1.2.
	Оформление прогулочных участков  скульптурами из снега
	воспитатели

	2. Организационно- педагогическая работа

	2.1.
	Оперативный контроль:

· Проведение закаливающих мероприятий
	заведующий,

 медсестра

	2.2.
	Предупредительный контроль:

· Соблюдение правил внутреннего распорядка
	

	2.3.
	Подготовка развлечений для детей:

· Коляда

· Зимние игры и забавы

· Кукольный театр
	Музыкальный рук-ль воспитатели

	2.4.
	Собеседование по темам самообразования педагогов (с просмотром накопительных папок)
	ст. воспитатель

	2.5.
	Отчёт педагогов по самообразованию
	педагоги

	2.6.
	«Школа молодого воспитателя» по плану
	ст. воспитатель



	3. Работа с детьми

	3.1.
	Развлечение «Коляда»
	воспитатели
музыкальный

рук-ль

	3.2.
	Развлечение «Зимние игры и забавы»
	воспитатели

	3.3.
	Обыгрывание новогоднего праздника
	музыкальный

рук-ль

	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	4.1.
	Изменение информации в родительском уголке
	воспитатели

	4.2.
	Пополнение информации для родителей по темам годовых задач
	воспитатели
ст. воспитатель

	4.3.
	Совместное проведение недели зимних игр и забав
	воспитатели

	4.4.
	Привлечение родителей к оформлению прогулочных участков  снежными скульптурами
	воспитатели

	4.5.
	День открытых дверей
	воспитатели


ФЕВРАЛЬ

	№

п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Проведение производственного контроля в ДОУ
	заведующий

	1.2.
	Инструктажи по профилактике гриппа и ОРВИ в период эпидемиологического неблагополучия. Требования к санитарному содержанию помещений и дезинфекционные мероприятия
	медсестра

	1.3.
	Подготовка материала для сайта ДОУ
	ст. воспитатель ответственный за сайт

	2. Организационно- педагогическая работа

	2.1.
	Подготовка к педагогическому совету №4:

· Изучение методической литературы по теме
· Анкетирование педагогов по выявлению уровня владения проектным методом
· Тематический контроль
· Оказание помощи педагогу в подготовке материала для консультации по теме педсовета


	ст. воспитатель



	2.2.
	Семинар-практикум:
· Алгоритм разработки проекта

	ст. воспитатель

	2.3.
	Районный семинар «Развитие игровой деятельности в дошкольном возрасте». Мастер-класс
	заведующий

ст. воспитатель

воспитатели групп и студий

	2.4.
	Консультации:

· «Проектная деятельность – средство накопления позитивного социального опыта реализации собственных замыслов»
	ст. воспитатель


	2.5.
	Оперативный контроль:

· Система работы педагогов над долгосрочным проектом

	заведующий

 ст. воспитатель

	2.6.
	Анализ нервно-психического развития детей раннего возраста
	педагог-психолог воспитатели групп раннего возраста

	2.7.
	Подготовка праздника, посвящённого Дню защитника Отечества
	музыкальный рук-ль

воспитатели ст. и подг.групп

воспитатель по физ-ре

	2.8.
	«Школа молодого воспитателя» по плану


	ст. воспитатель



	3. Работа с детьми

	3.1.
	Интерактивное развлечение, посвящённое Дню защитника Отечества
	воспитатели ст. и подг.групп

 музыкальный рук-ль

воспитатель по физ-ре

	3.2.
	Изготовление подарков для пап
	воспитатели

	3.3.
	Спортивные праздники по плану воспитателя по физ-ре
	воспитатели



	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	4.1.
	Привлечение родителей к подготовке праздника, посвящённого Дню защитника Отечества
	воспитатели

	4.4.
	Консультации для родителей с разной тематикой в зависимости от возраста детей и запросов родителей
	воспитатели

	4.3.
	Оформление родительских уголков перед предстоящим праздником
	воспитатели

	4.4.
	Экскурсия в детскую библиотеку
	воспитатели ст. и подг. групп


МАРТ

	№

п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами



	1.1.
	Проверка сохранности имущества и санитарного состояния помещений
	заведующий завхоз

	1.2.
	Поздравление коллектива с международным женским днём
	заведующий

ст. воспитатель

	1.3.
	Подготовка материала для сайта ДОУ
	ст. воспитатель

ответственный за сайт

	2. Организационно-педагогическая работа



	2.1.
	Педагогический совет №4: 
«Метод проектов как средство разработки и внедрения педагогических инноваций в образовательный процесс»
	заведующий

 ст. воспитатель

	2.2.
	Консультации:

· Проектная деятельность в ДОУ, виды проектов
	ст.воспитатель

	2.3.
	Открытый просмотр НОД (ОО познавательное развитие; речевое развитие)
	воспитатели подг. гр.

	2.3.
	Оперативный контроль:

· Организация совместной и самостоятельной деятельности в первой половине дня
	заведующий
ст. воспитатель

	2.4.
	Предупредительный контроль:

· Подготовка к праздничным мероприятиям

	заведующий 

	2.5.
	Оформление родительских уголков перед предстоящим праздником


	ст. воспитатель

	2.6.
	Подготовка и проведение праздника 8 марта во всех группах
	музыкальный рук-ль

	2.7.
	Подготовка и проведение развлечения «Широкая масленица»
	музыкальный рук-ль


	2.8.
	«Школа молодого воспитателя» по плану
	ст. воспитатель

	
	3. Работа с детьми


	

	3.1.
	Праздники, посвящённые 8 марта
	воспитатели

	3.2.
	Выставка детских рисунков «Мама-солнышко моё»
	воспитатели

	3.3.
	Развлечение «Широкая масленица»

	музыкальный

рук-ль

	3.4.
	Изготовление подарков для мам и бабушек


	воспитатели

	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	4.1.
	Оформление родительских уголков перед предстоящим праздником
	воспитатели

	4.2.
	Консультация для родителей детей ст. дошкольного возраста «Целевые ориентиры на этапе завершения дошкольного образования».

	воспитатели
ст. воспитатель

	4.3.
	Открытый показ образовательной деятельности в подготовительной группе.

Посещение адаптационных уроков в СОШ детьми подготовительной группы.

Круглый стол «Преемственность дошкольного и начального образования в условиях реализации стандартов образования.
	воспитатели

учителя начальных классов

специалисты

администрация ДОУ и школы


АПРЕЛЬ

	№

п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Экологические субботники по уборке территории
	заведующий

завхоз



	1.2.
	Подготовка материала для сайта
	ст. воспитатель ответственный за сайт

	1.3.
	Инструктаж всех сотрудников по ОТ
	заведующий



	2. Организационно- педагогическая работа

	2.1.
	Подготовка к педсовету №5:
· Анализ показателей здоровья воспитанников за 2016-2017 уч. год

· Подготовка отчётов педагогов

· Подготовка проекта годового плана на 2017-2018 уч.год


	ст. воспитатель

	2.2.
	Составление плана мероприятий к Международному  Дню семьи
	ст. воспитатель



	2.3.
	Консультации:

· Проведение педагогической диагностики в условиях ФГОС ДО

	ст. воспитатель

	2.4.
	Оперативный контроль:

· Организация совместной и самостоятельной деятельности во второй половине дня
	заведующий, 

ст. воспитатель

	2.5.
	Предупредительный контроль:

· Подготовка детей к школе по результатам педагогической диагностики.
	ст. воспитатель

	2.6.
	«Школа молодого воспитателя» по плану


	ст. воспитатель

	3. Работа с детьми



	3.1.
	Физкультурные досуги по плану воспитателя по физ-ре
	воспитатель по физ-ре

	3.2.
	Развлечения по плану муз. руководителя
	музыкальный рук-ль



	3.3.
	Выставка детских работ «Космос»
	воспитатели

	3.4.
	Дни труда


	воспитатели

	4. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	4.1.
	Собрание для родителей будущих первоклассников


	воспитатели подг.гр. 

	4.2.
	Консультации для родителей «Психологическая готовность к школьному обучению»


	ст. воспитатель

	4.3.
	Акция добрых дел по благоустройству территории


	воспитатели


МАЙ

	№

п/п
	Вид деятельности
	Ответственные 

	1. Работа с кадрами

	1.1.
	Проведение инструктажей по летней оздоровительной работе
	заведующий

	1.2.
	Рейд по проверке санитарного состояния прогулочных участков
	заведующий  медсестра

	1.3.
	Составление годовых отчётов
	ст. воспитатель

	1.4.
	Организация выпуска детей в школу

	воспитатели подг.группы

музыкальный

рук-ль

	1.5.
	Подведение итогов работы в соответствии с ФГОС ДО
	ст. воспитатель

	1.6.
	Общее собрание трудового коллектива:

· Итоги работы МБДОУ за учебный  год.

· Итоги производственного контроля за год.

· Составление плана  работы на летний оздоровительный период.

· Проведение инструктажей: ОТ и ТБ, ППБ.
	заведующий

	2. Организационно- педагогическая деятельность

	2.1.
	Педагогический совет №5. Итоговый
	Заведующий

 ст. воспитатель

	2.2.
	Консультации:

· 
	ст. воспитатель

	2.3.
	Оперативный контроль:

· Проведение итоговых родительских собраний
	заведующий 

	2.4.
	Тематический контроль:

· Формирование предпосылок к учебной деятельности у детей 6-7 лет в условиях реализации ФГОС ДО
	ст. воспитатель

	2.5.
	Проведение итоговой педагогической диагностики.
	воспитатели

	2.6.
	Подготовка Праздника «День победы»
	музыкальный

рук-ль

	2.7.
	Подготовка и проведение выпускного бала
	музыкальный

рук-ль

воспитатели подг.группы

	3. Работа с детьми

	3.1.
	Праздник «День победы»
	музыкальный рук-ль

	3.2.
	Выпускной бал
	музыкальный

рук-ль, воспитатели подгот. гр.

	3.3.
	Работа в цветнике и на огороде
	воспитатели

	3.4.
	Спортивные и развлекательные мероприятия по плану воспитателей и муз. рук-ля


	воспитатели

 музыкальный

рук-ль

	3.5
	Акция «Читаем детям о войне»
	воспитатели

	6. Взаимодействие ДОУ с семьёй, с другими организациями

	5.1.
	Общее родительское собрание «Итоги работы МБДОУ за учебный год»
	заведующий 

	5.2.
	Совещание родительского комитета «Итоги работы родительского комитета за год»
	Заведующий

члены родительского комитета

	5.3.
	Организация летней оздоровительной работы
	Заведующий

председатель родительского комитета

	5.4.
	Групповые итоговые собрания
	воспитатели 



	5.5.
	Привлечение родителей к благоустройству территории
	воспитатели 

	5.6.
	Выпускной бал «До свиданья, детский сад!»
	музыкальный рук-ль, воспитатели подготовит. гр.

	5.7.
	Международный день семьи (совместные мероприятия)
	ст.воспитатель

 музыкальный рук-ль


ИЗУЧЕНИЕ СОСТОЯНИЯ И РЕЗУЛЬТАТОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  ДОУ
	          Вид
месяц
	Оперативный контроль
	Тематический контроль
	Предупредительный контроль
	Вопросы адаптации

	сентябрь
	1.Санитарное состояние помещений группы к началу учебного года.
2.Проведение родительских собраний.
	Готовность групп к началу учебного года
	
	Анкетирование родителей «Давайте познакомимся!»

	октябрь
	Организация питания в группах
	Выполнение требований СанПин в ДОУ в организации образовательной деятельности, укреплению и сохранению здоровья воспитанников
	Наличие физкультурно-оздоровительных мероприятий в режиме дня в соответствии с возрастными особенностями
	Наблюдение за детьми в период адаптации. Заполнение листов адаптации воспитателями групп раннего возраста

	ноябрь
	Подготовка воспитателя к НОД
	Планирование и организация НОД в ДОУ
	Анализ документации на группах.
	

	декабрь
	1. Соблюдение режима дня и организация образовательной деятельности группы с учётом сезона.
2. Проведение родительских собраний.
	
	Подготовка к праздничным мероприятиям
	Анализ и итоги адаптационного периода (воспитатели
педагог-психолог)

	январь
	Проведение закаливающих мероприятий
	
	Соблюдение правил внутреннего распорядка
	

	февраль
	Система работы педагогов над долгосрочным проектом
	
	
	

	март
	Организация совместной и самостоятельной деятельности в первой половине дня
	
	Подготовка к праздничным мероприятиям
	

	апрель
	Организация совместной и самостоятельной деятельности во второй половине дня
	
	Подготовка детей к школе по результатам педагогической диагностики.
	

	май
	Проведение итоговых родительских собраний
	Эффективность и качество подготовки детей к школе
	
	


КОНТРОЛЬ ЗА ВЕДЕНИЕМ  ДОКУМЕНТАЦИИ
	ПРОВЕРКА  ДОКУМЕНТАЦИИ



	Наименование документации
	сроки
	ответственные

	Календарные планы

План работы специалистов
	сентябрь

	ст. воспитатель


	Календарные планы

Протоколы родительских собраний

Диагностические таблицы
	октябрь
	ст. воспитатель 

	Календарные планы

Табеля посещаемости
	ноябрь
	ст.воспитатель .медсестра

	Календарные планы

Планы работы с родителями
	декабрь
	ст. воспитатель

	Календарные планы

Протоколы родительских собраний

Диагностические таблицы
	январь
	ст.воспитатель

	Календарные планы

План работы специалистов
	февраль
	ст.воспитатель

	Календарные планы

Табеля посещаемости
	март
	ст.воспитатель

	Календарные планы

План работы специалистов
	апрель
	ст.воспитатель

	Календарные планы

Диагностические таблицы
Протоколы родительских собраний
	май
	ст. воспитатель


ПОСТОЯННЫЙ  КОНТРОЛЬ
	Контроль

	Организация питания

Ответственные: заведующий, медсестра, завхоз
	Охрана труда

Ответственные: заведующий, завхоз, ответственный за ОТ.
	Соблюдение санитарно-гигиенического режима

Ответственные: заведующий, медсестра, завхоз

	ежедневно

	Соблюдение санитарно-гигиенических норм в кладовых, пищеблоке, групповых помещениях
	Выполнение инструкций по технике безопасности на рабочем месте
	Температурный режим помещений

	Условия хранения и соблюдения сроков реализации продуктов питания


	Выполнение инструкций по охране жизни и здоровья детей
	Одежда детей и взрослых

	Качество продуктов питания
	Соблюдение правил внутреннего трудового распорядка


	Режим проветривания

	Выполнение финансового норматива
	Соблюдение здорового психологического климата в коллективе


	Состояние мебели и оборудования

	Выполнение натуральных норм питания


	Выполнение санэпидрежима
	Освещение 

	Нормативные показатели калорийности
	
	

	Закладка основных продуктов
	
	

	Бракераж готовой продукции
	
	

	еженедельно

	
	Выполнение инструкций по противопожарной безопасности


	

	
	Состояние документации  в группах
	

	1 раз в 10 дней

	
	
	Выполнение натуральных норм питания

	1 раз в месяц

	
	
	Выполнение финансового норматива

	по эпидемическим показаниям

	
	
	Соблюдение санитарно-эпидемиологических мероприятий при инфекции или эпидемии


